



Purchasing Division

ADDENDUM NO. 1

DATE: September 6, 2023
FROM: City of Grand Junction Purchasing Division
TO: All Offerors
RE: 2023 Sewer Replacement – Various Locations IFB-5289-23-DD

Offerors responding to the above referenced solicitation are hereby instructed that the requirements have been clarified, modified, superseded, and supplemented as to this date as hereinafter described.

Please make note of the following clarifications:

1. **Question:** What is the estimated flow of the Sanitary Sewer on 30 Road?
Answer: 1/3 of the pipe was full, with a slow flow rate.
2. **Question:** What is the depth of the manhole on 30 Road?
Answer: 11'4" invert to rim.
The sewer line runs under the canal.
Excavation must be after irrigation ditch is emptied.
3. **Question:** How many services on the 25th Street portion?
Answer: Estimate 6 services.
4. **Question:** What is the flow rate of South Ave Railyard?
Answer: ½ full with a rapid flow rate.
Bypass can be done at location shown below.
There are two manholes in the intersection of South Avenue and South 2nd Avenue.
Bypass pumping will be done from the west manhole into the east manhole 17' away.
MaxAdapter is required at all coupling connections of dissimilar pipe.



The original solicitation for the project noted above is amended as noted.

All other conditions of subject remain the same.

Respectfully,

A handwritten signature in blue ink that reads "Dolly Daniels".

Dolly Daniels, Senior Buyer
City of Grand Junction, Colorado